



王馨平(左)在台與合奏樂思樂唱。

戚美珍(左)上合演賈思樂樂秘開,不用唱歌。

戚美珍讚劉華韌力過人 賈思樂哭謝 身邊小天使

香港文匯報訊(記者 李慶全)一連兩場《賈思樂 ME & MY GIRLS in Concert 2017》前晚假文化中心舉行,到場欣賞圈中友好有汪明荃、杜麗莎、吳雨、陳法蓉及胡渭康等,劉德華及黃日華亦送上花牌到賀。首場演出嘉賓有王馨平(Linda)、黎瑞恩、戚美珍、林漪淇,羅敏莊更偕女兒陳禎穿母女裝上陣與Louie合唱《三人行》。

賈思樂(Louie)於整個演唱會上不離搞笑本色,跟每位嘉賓投入演出,但唱至尾聲,Louie都禁不住哽咽落淚:「我入行40年了,你們沒忘記我,2星期就賣晒飛,多謝你們這樣錫我,衷心多謝你們,我在這行40年,沒什麼名利,只是身邊多小天使,這些小天使就係你們,我不知還有否機會做個人演唱會,但不緊要,我只是希望你們會記住我!」

三嫂仍要做物理治療

嘉賓之一的戚美珍(三嫂)上台負責賈思樂樂秘開,不用唱歌,三嫂笑指可能Louie覺得她靚過晒其他人,想她含蓄一點。她透露原本計劃今年5月初開演唱會,但她突發性患上椎間盤突出,迫於無奈令計劃告吹,三嫂說:「我拿了拐杖都好耐,最嚴重時站着一、兩分鐘一定要坐,坐幾分鐘又不成要站起來好麻煩!」三嫂指現仍要做物理治療,而她於去年弄傷,劉德華則今年遇意外,她曾經都有去探過華仔,三嫂說:「我壓住神經都是痲痹,不會完全行不到,劉生是給隻隻馬壓下至骨裂,聽他講時都說好痛,不過劉生韌力過人,現

已行得,我都好期待他的演唱會,可以的話去做他嘉賓。」至於自己何時再開騷,三嫂表示導演朋友知她日前與老公苗僑偉上了區瑞強演唱會做嘉賓唱歌,便游說她10月尚有場地,但她還得看復元情況才作決定。

黎瑞恩停工陪子女去旅行

黎瑞恩(小恩子)在台上與賈思樂合唱《請跟我來》,她坦言多表演嘉賓後已慢慢習慣再次面對觀眾,不過即將停工陪子女去旅行。小恩子提到有件開心事,最近她與泳兒合唱了一首講母女情的《搖籃曲》,其身任澳洲讀書的女兒大讚好聽,還抄下歌詞,她笑說,個女第一次讚我的歌好聽,喜歡這歌抄下歌詞對她的中文也有幫助:「我唔知佢有呢首歌,佢話『媽咪你隻歌好好聽』,仲話『啲啲我睇,好好笑!佢好似我咁細個咁抄歌詞,佢鍾意隻歌就會抄歌詞,原來咁樣對佢中文有幫助。』」

王馨平(Linda)在台上彈結他與賈思樂合唱《你怎麼捨得我難過》, Linda表示學彈結他有半年時間,不過上台表演仍會緊張,其實之前三月在上海開騷已表演過,希望給新鮮感和誠意觀



林漪淇為賈思樂做特別嘉賓。



華仔送上花籃。



羅敏莊獲老公及女兒支持。



洪金寶與趙文卓過幾招。

洪金寶趙文卓自動出招

香港文匯報訊《瀟灑風雲》中,洪金寶大哥主要的幾場武打場面也打得入神入化,與趙文卓的對打更是火花四濺。雖然洪大哥自己謙稱他在此戲只擔任演員,沒有設計過什麼動作場面。不過導演陳嘉上卻對大哥讚不絕口,表示洪大哥與趙文卓的對打,基本上都會在現場一經切磋後,再創出比原來更高水準的動作。陳嘉上導演最記得有一場是兩人格棍,兩人幾乎是自動對打,在打的過程當中互相反應着,然後再以相應動作作出回應,是有交流的武打場面。而且在這場戲的最後一個動作之後,洪大哥亦自動出多一招,將棍再拋向趙文卓,而趙文卓雖冷不防有這一着,卻能飛快作出反應並接過棍來。導演覺得這個動作比原來他們設計的結尾更為精彩,忍不住喜上眉梢,在現場大拍手掌:「這個Take非常好!就用這個!」

電影的製作水準相當高,有看過的傳媒均表示未有想像到電影製作如此講究,動作連場而且演員們都演得相當好看。香港演員除了洪金寶、洪天明外,亦有唐文龍,同樣在戲中動作連連。戲中男演員不時露出結實胸肌,亦令女觀眾情不自禁流口水。

林德信自爆

去勻全港戲院睇戲

香港文匯報訊 林德信(Alex)日前在商場拍攝愛情微电影《秒秒》,與女主角Ayan在商場內十指緊扣甜蜜遊,在露天花園談情時攬攬抱抱,非常sweet。鏡頭後的Alex亦很浪漫,他希望商場內開一間雪糕店,為大人小孩炮製甜蜜回憶。拍攝當日, Alex自爆未埋位時偷偷在商場內四圍逛乘機shopping,他說:「最鍾意逛商場內的小店,尤其是本地設計師或品牌,細個好鍾意同同學仔逛書店和文具店,各自睇鍾意嘅書和買文具,好開心。」他和Ayan異口同聲表示,如遇到有樂手Live Show都會非常興奮,再忙都會停下腳步,細心欣賞。除了喜歡逛商場,原來Alex更有一鋪逛戲院,返到香港之後,發現呢度戲院有大有細,各具特色,我已經去晒全港所有戲院睇戲啦!」

林德信拍微电影《秒秒》。

問她如果有機會在商場裡開一間店時, Ayan笑說:「我一定會做食店,而且仲要將啲食物香味吹到成個商場都聞到,因為我每次逛街聞到食物香味都特別開心,會即刻衝入去幫襯!」



一對新人所穿的中式禮服,據知由安以軒親自設計,禮服上繡上金魚。



陳喬恩搶得花球。

陳喬恩收花球 安以軒喊住出嫁

香港文匯報訊 今年36歲的台灣女星安以軒昨日與澳門CEO男友陳榮煉在夏威夷舉行婚禮。一大早先進行中式迎娶儀式,陳榮煉率10名兄弟團,安以軒則有10位姊妹團包括藝人劉品言、白歆惠、陳喬恩、夏于喬、Linda等人,負責考驗新郎誠意。

四大難關新郎照Pass

姊妹團設計4大關卡頗有難度,令這班年紀不輕的兄弟團叫苦連天,兄弟團之一的陳小春更幾度搞笑說:「不玩了!」,還出動陳喬恩談判,最後加碼65個紅包才獲放行。而最後一關要新郎陳榮煉親自出馬,在偌大房內找出新娘鞋,竟然老半天才找出一隻鞋,另一隻在保險箱,還得猜出兩人愛的密碼,最後陳榮煉超man一把抱起安以軒,終於抱得美人歸。隨後進行結婚儀式,地點選在一望無際的藍色大海邊,有大豎

琴擺飾,現場佈置成浪漫的希臘風情。

安以軒身穿法國Stephane Rolland設計師量身打造的白紗挽着父親的手進場,白紗的立體剪裁裙襬像雲朵又像花苞綻放,走路時還會飄動,腰身還有大蝴蝶結,非常華麗。而安以軒的舅父擔任證婚,安以軒與陳榮煉互許愛的誓言,陳榮煉感性地說:「我不會對你大聲說話,因為我心疼妳、愛妳,我將會生生世世陪妳一輩子。」安以軒則感動泛淚地說:「謝謝你對我的包容,大家都說,你把老虎養成貓了。」場面令人動容。之後兩人交換戒指,安以軒的鑽戒十分搶眼,是10.57卡巨鑽所鑲的戒指。緊接新娘拋花球環節,主持問新娘最想拋給誰?她回答說:「覺得一切都是緣分,去年我就是接到弦子的捧花,今年步入禮堂。」最後由陳喬恩接下,她顯得相當開心,不過事後她卻搞笑說:「要先找到男朋友。」



安以軒謝陳榮煉對自己的包容。網上圖片

邱澤擔任公益大使 導海洋保育。 中央社



邱澤不解釋與陳美鳳關係

香港文匯報訊 台灣名主持人,60歲的陳美鳳一直以來有「最美麗的歐巴桑」之稱,日前驚傳她出現新歡,對象竟是35歲的人氣偶像邱澤,兩人相差超過2輪之多,昨天邱澤出席「海洋拉娜2017世界海洋日」記者會,被問起母子戀緋聞,不斷直呼:「這是開玩笑的啦!」面對記者逼問,他更搬出小S在電影《吃吃的愛》中的繞口令「紅鯉魚與綠鯉魚與驢」來搪塞。

陳美鳳之前參加活動時,竟一改往日的官方答案,直言:「有喜歡的人。」讓不少人相當驚訝,陳美鳳還誇讚忘年之交的好朋友邱澤長得帥,令她整個少女心噴發,說得煞有其事。不過昨天邱澤澄清一切都是「開玩笑」,但對於感情則認為各年齡層都可以,只要是聊得來。有記者再追問相關問題,他突然笑喊「紅鯉魚與綠鯉魚與驢」,企圖蒙混過去,並表示之前被賈永婕點名要咬這個繞口令,並且再cuc下一位挑戰者是林有嘉。